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Vyhodnocení Anketních dotazníků - Bašť 

 

Vážené maminky a tatínkové, 

dovolte nám se s Vámi podělit o výsledky Anketních dotazníků, jejichž vyplňování bylo 
ukončeno dne 15. března 2010. Anketní dotazník vyplnily více než 2/3 rodičů. 

V části 1. – 3. naleznete podrobné představení jednotlivých výsledků. V závěrečné části jsou 
tyto výsledky vyhodnoceny. Věnujte prosím této části Vaši pozornost. 
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1 Umělecký blok – indoorové aktivity 

V rámci tohoto bloku mohli rodiče vybírat celkem z 6 indoorových aktivit. Nejvíce 
preferenčních bodů získal výtvarný a dramatický kroužek. Tyto aktivity získaly 
nadpoloviční většinu z celkových možných preferenčních bodů.  

2 Sportovní blok – outdoorové aktivity 

Z nabídky 11 outdoorových aktivit se nejlépe umístil sportovní a pohybový blok 
s nadpoloviční výsledkem (55,6 %). Jako druhou outdoorovou aktivitu jste si zvolili solnou 
jeskyni.  

3 Ostatní 

V této kapitole si rodiče mohli rozhodnout o dalších poskytovaných službách a otevírací 
době školky. Z výsledků Anketních dotazníků jednoznačně vyplynulo, že z nabízených 
služeb mají rodiče zájem o aktivitu Max Clever, pro tuto aktivitu se vyslovily více než 4/5 
rodičů. Přípravku dětí do základní školy by přivítalo 55,6 % rodičů. 77,8 % rodičů projevilo 
svůj nezájem o výuku českého jazyka ve školce. Využívání TV při výuce zůstalo taktéž 
bez podpory rodičů, své „ne“ vyslovilo 72,2 % rodičů. Možnost hlídání dětí v nové 
vinohradské pobočce by občasně využilo 55,1 % rodičů. Relativně nízký zájem ze strany 
rodičů je i o nahrazení běžných potravin sortimentem BIO, proti bio potravinám se 
vyslovilo 83,3 % rodičů.  

Většina rodičů (75,6 %) hlasovala pro otevírací dobu školky od 7.00 nebo od 7.30 h a 
zavírací dobu do 18.00 h (91,1 % rodičů). 

Úroveň webových stránek od Vás obdržela průměrnou známku 1,19. Naši učitelé prospěli 
s vyznamenáním. 

4 Vyhodnocení výsledků  

Vážení rodiče, s ohledem na výše uvedené nám dovolte oznámit Vám, že od dubna 
budete moc využít této struktury služeb: 

a) 2x indoor aktivita týdně (výtvarný a dramatický kroužek) 

b) 2x outdoor aktivita týdně (solná jeskyně a sportovní a pohybový blok) 

c) aktivitu MaxClever 

d) otevírací doba 7.30 – 18.00 h – zde mi dovolte 1 poznámku. Od 1. listopadu 2009 
bylo lze nahlašovat dřívější příchod do školky, a to za 50,- Kč/30 min. Jen několik 
málo z Vás této možnosti využilo. Na straně druhé těch, kteří využití této služby 
nenahlásili, a po dobu listopad 2009 – leden 2010 ji využívali, byla celá řada. Celkem 
jsme zaznamenali více než 100 dřívějších příchodů + celkem 22 pozdějších odchodů, 
což nás opravňuje k dofakturaci částky přesahující 20.000,- Kč. Věříme proto, že 
možnost dřívějšího příchodu do školky proto uvítají všichni rodiče. 
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Stávající program Max, který využívají všichni klienti, mimo jiné, garantuje: 1 outdoor a 1 
indoor aktivitu a otevírací dobu v délce 10 h. Vzhledem k zájmu o rozšíření služeb o 
služby výše uvedené, bude v následující fakturaci zohledněna částka 1.850,- Kč nad 
rámec smluvného měsíčního tarifu. Částka za výuku rodilými mluvčími zůstává na stejné 
úrovni. 

Závěrem mi dovolte Vám oznámit, že ti z Vás, kteří si přáli rozšířit svou docházku i o 
odpoledne, tak mohou s účinností od 1. dubna 2010 učinit. Prosím, oznamte tuto 
skutečnost našemu fakturačnímu oddělení do středy 24. března. Změna docházky Vám 
bude následně potvrzena. Faktury, které obdržíte do konce tohoto týdne, budou splatné 
k 31. březnu 2010. Detailní rozvržení aktivit během týdne a jejich personální zabezpečení 
atd. Vám oznámí vedoucí učitel v nejbližších dnech. 

Vážení rodiče, budete-li mít jakékoliv dotazy či nejasnosti, prosím kontaktujte nás.  

 

 

 
  Pavel Tuleškov                                                          Lucie Paclíková 
     předseda představenstva          manažerka školek  


